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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 
Θέμα: Μαζικές αποχωρήσεις ιατρών της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας συμβεβλημένων 
με το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας 
 

Με έγγραφά τους η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Δράμας 
(Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Δ.) και η Πανελλαδική Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.Ο.Ε.Σ.), 
αναδεικνύουν τη μαζική αποχώρηση ιατρών της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας που είναι 
συμβεβλημένοι με το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, εξαιτίας της μη έγκαιρης καταβολής 
αποζημίωσής τους. 

Η κατάσταση αυτή επιβαρύνει οικονομικά ακόμη περισσότερο τον οικογενειακό 
προϋπολογισμό των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων που υπηρετούν σε μονάδες ή 
διαμένουν στην ΠΕ Δράμας, αφού είναι αναγκασμένα να επισκέπτονται μη 
συμβεβλημένους ιατρούς αποζημιώνοντας τις ιατρικές αυτές επισκέψεις μελών των 
οικογενειών τους εξ ιδίων χρημάτων τα οποία θα εισπράξουν μετά από έξι (6) με επτά (7) 
μήνες. 

Η κυβέρνηση, ενώ παρουσιάζει μια ικανοποιητική εικόνα για την ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και των οικογενειών τους, ιδίως στις 
ακριτικές/παραμεθόριες περιοχές, διαψεύδεται από την πραγματικότητα που καθημερινά 
αντιμετωπίζουν τα ίδια τα στελέχη και τα μέλη των οικογενειών τους και μεταφέρουν μέσω 
των συνδικαλιστικών τους σωματείων, η οποία τείνει προς το δυσμενέστερο, αφού 
συμβεβλημένοι ιατροί αναγκάζονται να μην ανανεώσουν τις συμβάσεις τους με το 
Υπουργείο Εθνικής Άμυνας εξαιτίας της μη πληρωμής τους. 

Η εικόνα μιας ψηφιοποιημένης εποχής που παρουσιάζει η κυβέρνηση, που «λύνει» τα 
χέρια των πολιτών στην επικοινωνία τους με το δημόσιο και την πληροφόρησή τους σε 
μείζονα θέματα της καθημερινότητάς τους, φαίνεται ότι στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας 
παραμένει κενό γράμμα, αφού όπως καταγγέλλουν τα παραπάνω συνδικαλιστικά 
σωματεία των εν ενεργεία στρατιωτικών οι πίνακες που εμφανίζονται μέσα από την 
ιστοσελίδα του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας εμπεριέχουν συμβεβλημένους ιατρούς που 
έχουν διακόψει τις συμβάσεις τους εδώ και τρία (3) χρόνια. 

Η κυβέρνηση έχει ευθύνες για τις μαζικές αποχωρήσεις συμβεβλημένων ιατρών. 
Οφείλει να προχωρήσει άμεσα σε νέες συμβάσεις, να καταβάλει τις αποζημιώσεις στους 
ιατρούς και να υπάρξει άμεση καταβολή των αποζημιώσεων στο στρατιωτικό προσωπικό 
για τις ιατρικές επισκέψεις. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός: 

- Τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για την άμεση καταβολή των ιατρικών επισκέψεων 
που έχει επιβαρυνθεί το στρατιωτικό προσωπικό και την ανανέωση των συμβάσεων 
ιατρών στην Περιφερειακή Ενότητα Δράμας. 

- Πόσοι ιατροί, ποιων ειδικοτήτων και σε ποιες περιοχές δεν ανανέωσαν τις συμβάσεις 
τους με το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας κατά την τελευταία πενταετία. 

- Ποιο το ποσοστό των ιατρών που έχουν συμβληθεί με το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας 
εκ των υφισταμένων ανά Περιφέρεια. 
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- Ποια τα ποσά που οφείλονται για ιατρικές πράξεις σε ιατρούς που τις εκτέλεσαν κατά 
το τελευταίο εξάμηνο (6μηνο). 
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